



TEST AT DISPOSAL ON REQUEST
 TEST UVB SPF50+
 TEST UVA SPF50+
 NICKEL TEST
 PATCH TEST
 TEST WATER RESISTANT SPF 50+

Quantity 100ml
 Item Code 0657700



ALL IN ONE – MOUSSE SPF 50+

ANTI-AGE

Spumă delicată cu o textură ușoară, protecție solară ridicată și Gold Filter Tech cu un efect luminos perlat pe piele. Formula sa cu polimer de rezistență la apă și tehnologie "Liquid Crystals" promovează un efect hidratant prelungit, îmbogățit cu extract de semințe de struguri și vitamina E, care ajută la protejarea pielii de stresul oxidativ.

PARFUM: Migdale, cireșe și vanilie.



INGREDIENTE ACTIVE

FILTRU DE AUR TECH

Amestec de pigmenți cu un efect perlat care acționează la suprafața pielii între corneocite, conferind pielii un efect luminos și uniform.

GSP-T®

Ingredient inovator obținut din semințe de struguri și compus dintr-un amestec de molecule antioxidante precum procianidinele și izomeri de tocoferol care se găsesc în natură. Este un aliat prețios care ajută la protejarea pielii împotriva stresului oxidativ.

ARGININA

Un aminoacid prezent în mod natural în piele, ajută la menținerea hidratării barierei cutanate și favorizează bunăstarea pielii.

VITAMINA E

Este un antioxidant care ajută la prevenirea deteriorării pielii de către radicalii liberi.



APLICAȚIE

Cum se utilizează: Agitați foarte bine înainte de utilizare și aplicați pe piele cu 30 de minute înainte de expunerea la soare. Ținând flaconul drept, se distribuie pe mână și apoi se masează uniform pe piele. Utilizare externă, evitați contactul cu ochii.

INGREDIENTS

AQUA (WATER), BUTANE, OCTOCRYLENE, PHENYLBENZIMIDAZOLE SULFONIC ACID, BUTYL METHOXYDIBENZOYLMETHANE (AVOBENZONE), DIISOPROPYL ADIPATE, DIETHYLAMINO HYDROXYBENZOYL HEXYL BENZOATE, ARGININE, PROPANE, ALUMINUM STARCH OCTENYLSUCCINATE, ETHYLHEXYL TRIAZONE, POLYESTER-7, BIS-ETHYLHEXYLOXYPHENOL METHOXYPHENYL TRIAZINE (BEMOTRIZINOL), SORBITAN STEARATE, COCO-CAPRYLATE, NEOPENTYL GLYCOL DIHEPTANOATE, ALUMINA, CI 77891 (TITANIUM DIOXIDE), PHENOXYETHANOL, SODIUM COCOAMPHOACETATE, POTASSIUM CETYL PHOSPHATE, PARFUM (FRAGRANCE), ISOBUTANE, TOCOPHERYL ACETATE, SUCROSE COCOATE, XANTHAN GUM, SODIUM CHLORIDE, LACTIC ACID, ETHYLHEXYLGLYCERIN, BENZYL BENZOATE, GLYCERIN, SODIUM GLYCOLATE, ALCOHOL, TIN OXIDE, PEG-40 HYDROGENATED CASTOR OIL, LIMONENE, TOCOPHEROL, VITIS VINIFERA (GRAPE) SEED EXTRACT.